

大家好，今天来为大家分享脸书元宇宙里面的人物的一些知识点，和脸书改名元宇宙的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [脸书的成立就是为了元宇宙，军方背景，脸书有何不可告人的目的？](#)
2. [元宇宙是谁开发的](#)
3. [如何看待中国当代科幻作家刘慈欣评价元宇宙？](#)
4. [让“脸书”不要脸的“元宇宙”，到底什么东东？是未来的风口吗？](#)

脸书的成立就是为了元宇宙，军方背景，脸书有何不可告人的目的？

【按】2004年2月4日，美国军方监控民众的重大项目LifeLog关闭，同日脸书成立。脸书注册名为“Metaplatforms,Inc.”里面就藏着它2021年10月28日更名的“Meta”，即“元宇宙”的“元”。脸书更名后的标志是个形同无穷大的莫比乌斯环。莫比乌斯环，这个符号在数学上代表无限，实际上是一个极为有限的密封式的矩阵。著名的莫比乌斯环诅咒就是将生命禁锢在一个封闭的空间内让其陷入永世轮回、奔苦无尽头。我们该怎么解释这些巧合事情呢？难道脸书公司的成立就是为了“元宇宙”，是否与美国军方有关呢？脸书与扎克伯格到底是啥背景，有何不可告人的目的与秘密？他们到底想要干什么？

这里引用《元宇宙革命与矩阵陷阱》一书中的部分考证文字来做回答。

美国军方两大监控项目

2003年，美国国防部高级研究计划署DARPA创建了一项名叫LifeLog的重大项目。该项目不仅能够记录民众及时地理位置和行踪轨迹数据，还会记录个人电子邮件、即时消息、电话、语音邮件、蜗牛邮件、传真和基于Web的一切交易，以及特定靶标所能收听到的每个语音广播、电视广播以及他们所能看到的每个出版物、网站或数据库的链接等，旨在建立一个随时随地能够跟踪、监听民众的大数据库。

这个项目和如今很多财团、机构或国家建立的大数据中心所收集到的有关民众种类繁多、事无巨细的庞大行为大数据相比，可能连一只蚂蚁都算不上。然而，这在当时被称为雄心勃勃的大计划一经现面世，便引发了社会民众、公共团体和民间组织等的猛烈抨击，于是美国这项监控民众的项目LifeLog被迫于2004年2月4日关闭。

同样在2003年，美国国防部DARPA下属的信息意识办公室（Information Awareness Office）也开展了一个类似于LifeLog的TIA计划，即恐怖主义信息挖掘计划，

不久也被国会关闭。

脸书更名与莫比乌斯环

上文讲到，美国DARPA发起的两个项目相继关闭，特别是其中的LifeLog项目在2004年2月4日宣布歇业的当天，脸书公司成立了，而且脸书注册时的公司名字就叫做“Metaplatforms,Inc.”。

注意该公司名字中的第一个词汇“Meta”，正是脸书公司于2021年10月28日更名为梅塔的这个名字，也就是元宇宙英文词汇“Metaverse”前面那个代表“元”意思的神秘词根。

我们该怎么解释如此巧合的这些事情呢？或许脸书在成立之初就考虑到了未来的“元宇宙”，也或许脸书公司的成立就是为了“元宇宙”，是否与美国军方有关呢？当然，美国政府、军方或金融性质的部级机构，一些是有私人投资或被私人拥有的，如美联储等。

再看看脸书这么些年来所做的事情，基本上与TIA计划和LifeLog项目差不多。不同的是，用户高达30多亿（接近全球人口一半）的脸书在搜集民众行为大数据方面所做出的成就，与TIA计划或LifeLog项目成立之初的期望相比，可谓功勋卓著，有过之百倍、千倍而无不及。

注意，从严格意义上来说，不是脸书“facebook”更名为“Meta”，而是在脸书之上凭空设置了一个名叫“元”的母公司，即作为全球最大的社交媒体平台facebook变成了Meta的子公司，当然facebook原先下属的Instagram和Whatsapp公司，现在也变成Meta下属的facebook、Instagram和Whatsapp等被控股的公司了，可想“元Meta”对于扎克伯格及其脸书而言，是个什么地位，有多重要。

不过，还有个让人不可思议的是“Meta”前面的标志，是一个微微变形的无穷大符号“ ∞ ”，如图1。这里将网友对梅塔（Meta）公司名字与标识的解读列出如下：

第一，向大众表明他们一直以来都在搜集大众的信息，已经不再掩饰；

第二，Meta在希伯来语发音的意思是“死亡”；

第三，Meta公司的图标是一个有限又无限的符号，就是一个莫比乌斯环或者克莱因瓶。这个符号在数学上代表无限，实际上是一个极为有限的密封式的矩阵。

第四，梅塔公司标志对“∞”进行了改变，看起来更像一个游戏的手柄，有人解释为“让你在一个无限与有限的空间中永远地自嗨下去，直至.....”

我们知道任何公司标志与名字的设置，公司所有者肯定会高度重视，一般会赋予某些期望、寄托的意义且要很吉祥，绝对不会随便弄弄，更何况世界最大的社交平台呢？所以facebook的奇怪更名与怪异标识让人浮想联翩，到底扎克伯克要干什么呢？

图1：2021年10月28日facebook正式更名为Meta，标识变成了一个近似无穷“∞”的符合。

莫比乌斯环属于一种拓扑学结构，非常神秘，甚至有人将其理解成四维度空间在人间的映射存在，然而它的制作却又出奇的简单，只需用一个长条状的纸条，捏住一端将另一端旋转180度再与另一端粘好，一个简易的莫比乌斯环便做好了。你可以用手不断触摸纸环的路线，便会发现转着转着你就从纸的一面转到了另一面，并可以无限循环下去。

如果将蚂蚁放在莫比乌斯环上，它会一直在这个无限路径实则封闭的狭小圈套中不停地循环奔跑，直到精疲力尽甚至耗尽生命都不可能抵达尽头的那一天，如图2。这就是著名的莫比乌斯环诅咒，即陷入无限死循环。这也是著名的“莫比乌斯环上的蚂蚁”现象的由来。

莫比乌斯环具有强大的死循环力量，然而制造又非常简单，这似乎在暗示某些让人脑洞大开的道理.....

图2：“莫比乌斯环上的蚂蚁”现象，著名的莫比乌斯环的诅咒。

不仅蚂蚁，其他一些动物在受困于一个小空间内的时候，它们往往也会表现出莫比乌斯环的心理和行为。有人做过一个实验，将一只狼关进一个如同监狱的小场地内。由于狼一般每天要奔走至少25公里的路程，于是这只狼就在这个狭小场所内不停的奔走，最后在地上留下的图案就是一个无穷大的符号。所以，莫比乌斯环诅咒也有可能是一种心理暗示下的行为操控。

上文节选自《元宇宙革命与矩阵陷阱》一书。该书是一部告诉你现实社会及其元宇宙到底有哪些矩阵、编程、陷阱与迷阵的图书！是一部一部从内核、深度和高度等多维度立体解读现实世界及其元宇宙的力作。

元宇宙是谁开发的

Facebook公司

元宇宙 (Metaverse) 是Facebook公司开发打造的一个可以多人同时居住的数字世界。

“元宇宙”概念还与苹果、谷歌、亚马逊和微软开发的虚拟现实和增强现实技术密切相关。元宇宙可视为智能手机和移动互联网的后继技术。

如何看待中国当代科幻作家刘慈欣评价元宇宙？

只沉迷于感官享受，只需要极低物质需求，商业将崩塌。资本家通过元宇宙就能控制人的意识，信仰。人不事生产，大多数人成为无用之人，被人工智能代替，人就不需繁衍，久而久之，人类就灭绝了。但希望在东方，这只是西方资本家的妄想，如希特勒想通过战争消灭人的肉体达到统治全球，西方资本家想通过元宇宙控制人的意识，都是痴心妄想，注定是要失败的。希望在东方，在中国，因为中国是共产主义国家。

但元宇宙可能有个好处，就是人只需极低的物质需求，全球气候将不会变暖，因为碳中和实现了。

让“脸书”不要脸的“元宇宙”，到底什么东东？是未来的风口吗？

什么是元宇宙？

元宇宙的概念最初是始于1992年国外科幻作品《雪崩》，其中提到了“Metaverse (元宇宙)”和“Avatar (化身)”这两个概念。人们在“Metaverse”里可以拥有自己的虚拟替身，这个虚拟的世界就被称为“元宇宙”。元宇宙本身其实并非一种技术，而是一种理念和概念，它需要整合不同的技术，来实现虚实结合，比如VR、AR、5G、6G等。

清华大学新媒体研究中心执行主任沈阳表示，元宇宙主要包括以下三类技术：

- 1.扩展现实技术，包括VR和AR，利用扩展现实技术可以提供沉浸式的体验，解决手机无法解决的问题。
- 2.数字孪生技术，能够把现实世界镜像到虚拟世界里面去。这也意味着在元宇宙里面，我们可以看到很多自己的虚拟分身。
- 3.区块链技术，利用区块链搭建经济体系，对整个现实社会的模拟程度加强，我们

在元宇宙当中可能不仅仅是在花钱，而且有可能赚钱，这样在虚拟世界里同样形成了一套经济体系。

元宇宙到底有没有未来呢？

任何一件新生事物，都是毁誉参半的，有人说它好，就有人说他不好，有人喜欢，自然也有人讨厌，原因就在于，对于新生的元宇宙概念，很少有人能看清楚他的未来到底会怎样。

一方面，元宇宙有现实的发展需求，也有先进的技术支撑。特别是一些互联网科技巨头转向元宇宙，必然会给元宇宙赋予极大的发展动力。

但是，另一方面，元宇宙也面临着很多问题。首先，技术上还不是很成熟，元宇宙的应用技术无外乎网络及运算技术、人工智能技术、物联网技术、区块链技术等核心科学技术，但这些技术远未达到成熟的境地。例如，VR的拍摄方法及镜头语言不够完善，开发工具链阵营较多导致成本过高等问题。

其次，知识产权问题。元宇宙是一个共享空间，未来用户都将成为这个世界的创作者与缔造者，但作品的所属权、创作的合作关系等都存在高于现实世界的不稳定性。元宇宙给了人们一定程度的自由，却没有给人们自由的保障。

还有，元宇宙尚没有官方认可的运行和管理规则。元宇宙世界应和现实社会的发展进程类似，需要有完整的规则和组织体系，而这些都需要有关部门的参与和监管，元宇宙的公共性和社会性使得中立第三方的存在尤为重要。

所以，未来的元宇宙，大概率的发展路径是这样的：快速发展，深刻改变世界，产生各种乱象，引发强力监管，巨头们寻找下一个风口。不过，这个过程可能需要几十年的时间。作为普通人，参与元宇宙玩玩游戏，体验一下虚拟世界，倒是蛮不错的。

脸书元宇宙里面的人物和脸书改名元宇宙的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！